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   O z n a m y 

 

1. Stretnutie rodičov deti,  ktoré idú na Tábor, bude:  

v Hýľove v pondelok 24.7. a v Bukovci v utorok 25.7. po sv. 

omši. 

2. V nedeľu 23. 7. bude 3. svetový deň starých rodičov a     

seniorov. Nezabudnime na nich a to nielen v tento deň. 

3. Odpustová slávnosť sv. Joachima a sv. Anny v Bukovci bude 

30.7.2023. Sv. spoveď pred odpustom bude: v piatok (28.7.) od 

17. 30 a v sobotu (29.7.) po sv. omši. 

Hlavným celebrantom bude bývalý pán kaplán Patrik Mock 

SDB. 

(dokončenie z 1. strany)  

Začal piť, uzatváral sa do seba, bolo veľmi ťažké s ním komunikovať. 

Mysleli sme si, že keď sa ožení, že sa zmení. Chvíľu po svadbe bolo 

dobre, no potom sa vrátil k alkoholu. Vyhodili ho z práce, manželka sa 

s ním rozviedla a tak sa nasťahoval k nám do domu. Včera večer prišiel 

opitý domov. Vyhnal mňa a j moju manželku, teda svoju matku z domu. 

Celú noc sa v dome svietilo a my s manželkou sme boli v šope na drevo. 

Plakali sme, modlili sme sa a veľmi nás trápi to, čo sa u nás deje.“ 

  Tento pán zakončil svoje rozprávanie takto: „Viete pán farár, mám 75 

rokov a zbytočne som prežil život!“ 

   Ako je to s vami? Prečo žijete vy? Čo je cieľom a zmyslom vášho 

života? Kam smeruje váš život?  Čo budete môcť povedať na konci 

života? 

   To sú otázky, na ktoré si potrebujeme, ba musíme dať tú správnu 

odpoveď.  

Každému, zmysluplný, pokojný a dobrom naplnený život praje           

duchovný otec Pavol. 

 

Uvádzame číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš kostol. 

     Hýľov            SK38 1100 0000 0026 2472 2238 

     Bukovec        SK04 0200 0000 0014 1601 9455 
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P  r  a  m e ň     ž  i  v o  t  a 
  Informačno – formačný dvojtýždenník  
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Na čo žijem...? 

 

Manažér zodpovedný za prijímanie nových pracovníkov do veľkej 

firmy opisoval svoju prácu:  

   „Vždy som chcel zistiť, čo sa ukrýva v človeku, ktorý prišiel na 

pohovor. Keď som prešiel odborné otázky a zdalo sa, že kandidát spĺňa 

všetky predpoklady, naznačil som mu, že miesto dostane. Navodil som 

priateľskú atmosféru, uvoľnil som si kravatu, odložil sako a začal som 

sa s ním rozprávať o športe alebo o jeho rodine. Po chvíli, keď sa 

kandidát rozhovoril, naklonil som sa k nemu, pozrel som sa mu rovno 

do očí a spýtal sa: „Povedzte mi jednou vetou: aký je zmysel života?“ 

Bolo zaujímavé pozorovať, ako mnohí zostali bez slov, zarazení, alebo 

sa pokúšali vyhnúť odpovedi,“ vravel manažér. 

    „Raz som však stretol človeka, ktorý dych vyrazil mne. Ten mladík 

zareagoval veľmi pokojne, neuhol pohľadom ani o milimeter a bez 

váhania odpovedal: „Milovať Boha nadovšetko a ukázať cestu do 

neba čím viacerým ľuďom.“  
   Ako by ste zareagovali v takejto situácii? Aká by bola vaša odpoveď? 

Prečo vlastne žijete?  

   Už počujem odpovede mnohých, predsa pre rodinu, aby som niečo 

zanechal. 

   V jednej z mojich bývalých farností raz prišiel za mnou starší pán, 

sadol si v kancelárii na stoličku a rozplakal sa. Rozprával mi príbeh 

svojho života. „Bol som mladý. Našiel som si dievča a vzali sme sa. 

Povedali sme si, že budeme mať krásnu rodinu. Narodil sa nám syn 

a o nejaký čas aj dcéra. Začali sme si stavať svoj dom. Syn, ktorý bol 

dobrým chlapcom, narukoval na vojnu. Tam sa muselo niečo stať, lebo 

keď sa vrátil bol celkom zmenený.  

(pokračovanie na 4. strane) 
 


